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Q1 Ktoré z týchto vlastností MHD negatívne ovplyvňujú kvalitu vášho
cestovania?

Answered: 760 Skipped: 0
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35.79% 272

25.13% 191

7.11% 54

42.11% 320

28.55% 217

Q2 Ktoré z týchto vlastností MHD pozitívne ovplyvňujú kvalitu vášho
cestovania?
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16.58% 126
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21.32% 162

39.21% 298

35.26% 268

27.24% 207

42.37% 322

Q3 Ktoré z týchto vlastností by sa mali do budúcna zlepšiť, aby ste
častejšie cestovali MHD?

Answered: 760 Skipped: 0
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